



Финансирано от
Европейския съюз
NextGenerationEU



План за възстановяване и устойчивост

Проект: BG-RRP-3.005-3145-C01

Наименование на проекта: BG-RRP-3.005-3145-C01 „Решения в областта на информационните и комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия.“

Наименование на процедурата: Решения в областта на информационните и комуникационни технологии и киберсигурността в малките и средните предприятия.

Цел на процедурата: Да допринесе за ускоряване на прехода към цифровизация на икономиката чрез предоставяне на безвъзмездни средства за внедряване на информационни и комуникационни технологии и решения, осигуряващи повишаване нивото на дигитализация на малките и средните предприятия (МСП).

Очакван ефект: Да се повиши нивото на интеграция на дигиталните технологии в дейността на дружеството. Спазване на изискванията на принципа за „ненанасяне на значителни вреди“ върху околната среда, което ще допринесе за екологичния преход чрез ускорено прилагане на цифровите технологии в дейността на дружеството.

Индикатори: Общи индикатори, свързани с подкрепата по линия на Механизма за възстановяване и устойчивост са:

- Подпомогнати предприятия (от които малки, включително микро-, средни, големи);
- Завършени проекти за подпомагане на базово цифровизиране на дружествата;
- Предприятия, получаващи подкрепа за разработване или внедряване на цифрови продукти, услуги и процеси за цифрови приложения.

Основни дейности по проекта: Проектът ще бъде изпълнен чрез изпълнението на услугата Създаване на корпоративен уебсайт

Регистрация на търговска марка в България и/или в Европейския съюз за създадения корпоративен уебсайт

Въвеждане на модул/система за управление на продажбите на дребно (Point-of-Sale система)

Резултат: Постигане на положителен ефект по отношение на „БАРБОСА“ ООД за повишаване нивото на интеграция на дигиталните технологии в дейността на

дружеството и улесняване на достъпа на дружеството до услуги и решения за внедряване на съвременни цифрови технологии с оглед последващо преминаване към по-високите нива на цифрова трансформация. В резултат от изпълнението на проекта се очаква „БАРБОСА“ ООД да подобри пазарното си присъствие и развитие на потенциала му за устойчивост и растеж.

Обща стойност: 20000 лева, от които 20000 лева безвъзмездно финансиране.
Краен получател: „БАРБОСА“ ООД

Начало: 03 юли 2023 г.

Край: 03 юли 2024 г.